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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Pentru a planifica n orarul unei scoli, la clasa a Xll-a, 4 ore de informatica in zile lucratoare
diferite din saptaméana, céate o singura ora pe zi, se poate utiliza un algoritm echivalent cu
algoritmul de generare a: (4p.)

permutarilor de 4 elemente b. aranjamentelor de 4 elemente luate cate 5

aranjamentelor de 5 elemente luate cate 4 d. combinarilor de 5 elemente luate cate 4

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

. . void f(int i

2. Subprogramul recursiv  alaturat {if (( )
este pleflnlt incomplet. AScnet,! { printf("% ",i); | cout<<i<< ';
expresia care poate Tinlocui F(i/2):;
punctele de suspensie astfel or i ntf’(" od ",i); | cout<<i<< °:
incét, Tn urma apelului, f (12) sa }
se afiseze sirul de valori: }

126 31136 12. (6p.)

3. Subprogramul par primeste prin singurul sau parametru, n, un numar natural nenul cu cel
mult 8 cifre si returneaza valoarea 1 daca n contine cel putin o cifra para, sau returneaza
valoarea 0 in caz contrar.

Exemplu: pentru n=723 subprogramul va returna valoarea 1.

a) Scrieti numai antetul subprogramului par . (2p.)
b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastaturd un numar natural nenul n cu cel
mult trei cifre, apoi un sir de n numere naturale, cu cel putin doua si cel mult 8 cifre fiecare,
si afiseaza pe ecran numarul de valori din sirul citit care au numai cifra unitatilor para,
celelalte cifre fiind impare. Se vor utiliza apeluri utile ale subprogramului par .

Exemplu: daca n=4, iar sirul citit este 7354, 123864, 51731, 570 se va afisa 2 (numerele
7354 si 570 respecta conditia ceruta). (8p.)

4.  Figierul nuner e. i n contine cel mult 5000 de numere reale, cate unul pe fiecare linie. Se
cere sa se scrie un program care sa citesca toate numerele din figier si sa afiseze pe ecran
numarul de ordine al primei, respectiv al ultimei linii pe care se afla cel mai mare numar din
fisier. Cele doua numere vor fi separate printr-un spatiu. Alegeti o metoda de rezolvare
eficienta din punct de vedere al spatiului de memorare si al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul are continutul alaturat, pe ecran se vor afisa numerele 2 6. | 3.5
- S . . A 7
a) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare aleasa, explicand in ce 4
consta- eT|C|en‘;a ei. | | (4p.)
b) Scrieti programul C/ C++ corespunzator metodei descrise. (6p.) |2
6.3
5
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